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Fitness Company Edzőképzés 

Kölyökfitness  
Gyermek Aerobik 

 
Az új felnövekvő generációk értékrendjét és későbbi életvitelét alapvetően 
kisgyermek korban lehet meghatározni. Ezért rendkívül fontos, hogy már az 
óvodás és iskolás korban megszerettessük a gyerekekkel a mozgást. 
 
Különösen alkalmasak erre a feladatra a zenés mozgásformák. 
Az általunk képzett szakemberek felkészítjük arra, hogy az aerobikon, a táncon 
és különöző zenés, játékos foglalkozásokon keresztül egy életre kedvet 
csináljanak a gyerekeknek a rendszeres mozgáshoz. 
 
Rengeteg szülő keres zenés, táncos mozgáslehetőséget csemetéi számára.  
 
Foglalkozz gyermek csoportokkal!  
Az egyik leghálásabb terület a fitness szakmában a gyerekekkel való 
foglalkozás. 
 
Speciális módszertani kurzusunk vezetője Csurgyók Edit több, mint 28 éves 
tapasztalatából megalkotott tanfolyamunkból rengeteget profitálhatsz. 
 
 

A tanfolyamunk fő témakörei 
 
- Játékos, zenés mozgásformák 
- Gyermek aerobik koreográfiák 
- Oktatásmódszertan 
- Gyermek fitnes programok a gyakorlatban 
- Különböző korcsoportok diferenciált mozgásprogramjai 
- Humán fejlődéstani alapfogalmak 
- Speciális pedagógia és motvációs technikák 
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Tanfolyamvezetőnk 
 
Csurgyók Edit  
gyermek aerobik specialista aerobik profi, 28 éves gyermek fitness oktatási 
gyakorlattal, diplomás általános iskolai tanárnő, iskolaigazgató 
 
Edit az országban olyan egyedülálló tudással és oktatási gyakorlattal rendelkezik 
a gyermek fitness programok tervezése és oktatás terén, ami egyedülálló érték. 
Ebbő a tudásból és tapasztalatrendszerből született a Kölyökfitness Gyermek 
Aerobik képzési program. 
 
Ráadásul Edit fantasztikus pedagógus, egy csupa szív ember, akinek a 
foglalkozásai élményszámba mennek gyermekek és felnőttek számára egyaránt. 
 
Ha szeretnél Te is gyerekekkel foglalkozni, Edit lesz a Te embered.  
Nálad rendkívül értékes, gyakorlatias tudásra fogsz szert tenni. 
 

 

A tanfolyam időpontja 
 

A képzés időtartama: 6 nap 
A szeptemberi Kölyök tanfolyam hibrid formában kerül megrendezésre                    
(kontakt oktatás + on-line/video).  

2026. szeptember 05-06-án indul kontakt oktatással és ezután a videós anyag 
kerül feldolgozásra. Az on-line/videós anyag a tanfolyamot záró vizsgáig 
elérhető less (2026. szeptember 26-ig). 

A kontakt oktatás időpontja: 2026. szeptember 05-06.                                                                                    
A tanfolyam vizsgával zárul, aminek tervezett időpontja: 2026. szeptember 26. 
 
 

Oktatás helyszíne 
 
Liget Wellness (1117 Budapest, Nádorliget u.5/b.) 
 

Vizsga helyszíne 
 
Liget Wellness (1117 Budapest, Nádorliget u.5/b.) 
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Részvételi díj 

A képzés ára: 139.000 Ft + 15.000 Ft vizsgadíj (gyakorlati) 

A tanfolyam díját két részletben kérjük átutalni.  
Regisztrációs díj: 50.000 Ft 
 
Ezt az összeget közvetlenül a jelentkezésedkor kérjük átutalni.  
A regisztrációs díj része a teljes tanfolyami díjnak. A jelentkezésedet csak a 
regisztrációs díj befizetésével tudjuk elfogadni. Kérünk, hogy csak akkor 
jelentkezz, ha a regisztrációs díjat át tudod utalni! 
 
A második részletet, azaz 89.000 Ft-ot + a 15000 Ft-os vizsgadíjat  
2026. augusztus 25-ig kérjük átutalni az alábbi számlaszámra: 
 
Palaistra Sportiroda Kft: OTP 11712004-29900325 
(Ha egyszerűbb, akkor egy összegben is lehet utalni!) 

OTP SZÉP-kártyás fizetési lehetőség 
 

Lehetőség van arra is, hogy a tanfolyam árát SZÉP-kártyával fizesd ki. 
Jelenleg az OTP SZÉP-kártya programjával vagyunk kapcsolatban. 
Amennyiben SZÉP-kártyával szeretnél fizetni, kérünk, hogy hívj fel minket és 
egyeztess az ügyfélszolgálatunkkkal!  
 
Tel: 309644779 (hétfőtől péntekig 8.00 és 16.00 között) 
 

Jelentkezés  

Jelentkezni a weboldalunkon található űrlap kitöltésével lehet: 
 
https://edzokepzes.hu/jelentkezes  
 
 

A jelentkezési és befizetési határidő 

2026. augusztus 25. 
 
A jelentkezéseket a befizetések sorrendjében fogadjuk el. A tanfolyamot 
kis létszámú csoporttal indítjuk, ezért kérünk, hogy idejében jelezd 
részvételi szándékodat! 
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Fitness Company Karriernap 
 

Évente két alkalommal szervezünk egy olyan alkalmat, amikor személyesen is 
tudsz találkozni velünk. Ez egy kiváló lehetőség, hogy személyes benyomásokat 
kapj, feltedd a kérdéseidet és kicsit elbeszélgessünk mindarról, ami Téged 
érdekel a fitness edzői pályával kapcsolatban. Ezek az események a Fitness 
Company Karriernapok. Jellemzően szeptemberben és februárban tartunk ilyen 
eseményeket.  
 

Ha komolyan érdekel a fitness szakma, szívesen képeznéd magad profi fitness 
szakemberré, feltétlenül érdemes egyszer eljönnöd. 
 
A következő ilyen Karriernapunkról az alábbi linknen olvashatsz: 
 
https://start.edzokepzes.hu/karriernap 
 
 
 

Ne maradj le a fontos hírekről! 
 
A jelentkezőkkel és érdeklődinkkel e-mailben tartjuk a kapcsolatot ezért, 
érdemes gondoskodnod róla, hogy biztosan megkapj minden fontos 
értesítést e-mailben! 
 
Ha szívesen kapcsolatban maradnál velünk, érdemes egy kis figyelmet 
szentelned annak, hogy biztosan megkapj minden fontos értesítést e-mailben! 
A levelező programok néhány e-mail után hajlamosak a Promóció mappába tenni 
az üzleti jellegű üzeneteket. Így előfordulhat, hogy hasznos e-mailek elkerülik a 
figyelmedet.  
 
Mit tudsz tenni? 
 
1. Lépj be az e-mail fiókodba. 
2. A Bejövő e-mailek mappán belül kattints a Promóció fülre.  
3. Ha találsz itt levelet tőlünk, húzd át az “Elsődleges” fülre. 
4. A lap alján megjelenő kis ablakban okézd le, hogy innentől mindig az 
elsődleges mappádba érkezzenek az üzeneteink.  
 
Egy perc az egész, de így biztosan megkapsz minden üzenetet, amit Neked 
szánunk.  
 
Ha pedig már nem szeretnél több levelet kapni tőlünk, a leveleink alján található 
leiratkozási linkre kattintva azonnal  leiratkozhatsz a levelező listánkról. 
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Gyakran Ismétlődő Kérdések 
 

Ha további kérdéseid lennének, ajánljuk figyelmedbe a honlapunkon található 
Gyakran Ismétlődő Kérdések menüpontot. 
 

Ha bármiben segíthetünk, bátran hívj minket vagy írj nekünk. 
Az alábbi ügyfélszolgálati vonalakon vagyunk elérhetőek: 

 
 

E-mail: iroda@edzokepzes.hu 
 

Tel: 0036309644779  
Hétfőtől péntekig, 8.00-tól 16.00-ig 

 

www.edzokepzes.hu 
 

 


